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СТИСЛИЙ ВИКЛАД ОБЛІКОВИХ ПОЛІТИК ТА ІНШІ 

ПОЯСНЮВАЛЬНІ  ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ   

КП «БОЯРКА-ВОДОКАНАЛ»  

СТАНОМ НА 31 ГРУДНЯ 2020Р 

1.Загальна інформація  про підприємство  

Комунальне підприємство «Боярка-Водоканал» (надалі – Комунальне підприємство) 

засноване на комунальній власності територіальної громади  міста Боярка_, здійснює свою діяльність 

на підставі діючого законодавства України. 

Засновником Комунального підприємства є Виконавчий комітет Боярської міської  ради. КП 

«Боярка-Водоканал» зареєстроване Києво-Святошинською районною державною адміністрацією 

Київської області, номер запису 1 339 120 0000 003634.  

Підприємства є унітарним і перебуває у власності територіальної  громади міста Боярка в 

особі  Боярської міської  ради  ( надалі – Власник) 

Комунальне підприємство  створене з метою забезпечення безперебійного надання послуг з 

централізованого водопостачання та водовідведення споживачам, що входять в зону обслуговування   

міста Боярка. 

Комунальне підприємство має самостійний баланс, розрахункові рахунки в установах 

банків, круглу печатку, веде облік у відповідності до  вимог Закону України «Про бухгалтерський 

облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р №996-XIV та національних Положень 

(стандартів) бухгалтерського обліку. 

 Здійснюючи право  господарського відання Комунальне підприємство володіє, 

користується та розпоряджається зазначеним майном, з обмеженням правомочності розпорядження 

щодо окремих  видів майна за згодою Боярської міської ради в установленому порядку. 

Підприємство здійснює діяльність , що підлягає державному ліцензуванню. Тарифи, за 

якими Комунальне підприємство надає послуги регулюються державою. На рішення про розмір та 

впровадження тарифів суттєво впливають соціально-політичні фактори. 

Економіка України все ще залежить від зовнішнього фінансування. 

Звітним періодом для Комунального підприємства є календарний рік з 01.01.2020р. по 31.12.2020р. 

Основні відомості про підприємство 

Повне найменування Комунальне підприємство «Боярка-Водоканал» 

Скорочене найменування КП «Боярка-Водоканал» 

Організаційно-правова форма Комунальне підприємство 

КОД ЄДРПОУ 30687118 

Місцезнаходження підприємства 08154 Київська обл. Києво-Святошинський р-н 

м.Боярка вул,Білогородсьа,19б 

Фактична (поштова) адреса 08154 Київська обл. Києво-Святошинський р-н 

м.Боярка вул,Білогородсьа,13 

тел/факс 04598/41953 факс 04598/41165 

Дата державної реєстрації 08.12.1999 

Індивідуальний податковий номер 306871110133 

Перелік засновників Боярська міська Рада 

Банківські реквізити Ф-я ГУ АТ "Ощадбанк" по Києву і Київс.обл. 

UA933226690000026002300839187 

Види діяльності  36.00 – водопостачання 

37.00 - водовідведення 

 

Інформація про одержані ліцензії (дозволи) та інші дозвільні документи на окремі види діяльності  

Серія та № Термін дії Вид діяльності  Орган ліцензування 

АЕ № 287966 23.10.14- безстрокова Централізоване 

водопостачання та 

водовідведення 

НКРЕКП 
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За 2020 рік  Комунальне підприємство «Боярка-Водоканал» здійснювало свою діяльність відповідно 

до Статуту, остання редакція якого затверджена Рішенням № 39/1272 VII скликання чергової 39 сесії 

Боярської міської ради Києво-Святошинського району Київської області від 21.12.2017 року.  

Основними видами діяльності були : централізоване водопостачання та водовідведення. 

Середня кількість працівників підприємства протягом звітного періоду становить  184 

Дата затвердження фінансової звітності  _15.02.2021 року 

 

2. Основа  складання фінансової звітності  

2.1. Заява про відповідність 

Ця фінансова звітність складена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової 

 звітності ( далі - МСФЗ). ), затверджені Радою з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та 

оприлюднені на веб-сайті Міністерства фінансів України. 

Облікова політика підприємства затверджена Наказом № 1 від 01.01.2019 року (далі – Наказ про 

облікову політику) та погоджена з власниками. Додатками до облікової політики затверджено 

робочий план рахунків та перелік і складу статей калькулювання виробничої собівартості. 

 

2.2.Основа подання інформації 

При обліку господарських операцій підприємство  застосовує відповідні МСФЗ. Для  формування 

фінансової  звітності  Підприємство застосовує наступні принципи та якісні характеристики: 

а) Принцип відповідності 

Фінансова звітність формується відповідно до МСФЗ. 

б) Принцип безперервності 

Фінансова звітність зазвичай складається виходячи із припущення про те, що Підприємство здійснює 

діяльність безперервно та буде продовжувати її в досяжному майбутньому. Якщо Підприємство не 

має намірів чи не може продовжувати діяльність як цілісний комплекс, то інформація про це повинна 

бути розкрита в описі принципів бухгалтерського обліку, які використовуються. 

в) Принцип нарахування 

Результати операцій та інші події визнаються тоді, коли вони відбуваються а не тоді, коли 

отримуються чи виплачуються грошові кошти чи їх еквіваленти. Вони відображаються в облікових 

регістрах та наводяться у фінансовій звітності тих періодів, до яких вони належать. 
Цю фінансову звітність складено на основі вище наведених принципів та доцільної собівартості. 
На практиці сутність операцій та інших обставин і подій не завжди відповідає тому, що витікає з їх 

юридичної форми. У своїй фінансовій звітності Підприємство відображає господарські операції та 

інші події не тільки відповідно до їх юридичної форми, але згідно з їх змістом та економічною 

сутністю. 

Форми звітів складені у відповідності до вимог Національного положення (стандарту) 

бухгалтерського обліку затверджених наказом Міністерства фінансів України № 73 від 07 лютого 

2013 року (Із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства фінансів України № 627 від 

27 червня 2013 року), у межах чинного законодавства, нормативних актів Міністерства фінансів 
України та міжнародних стандартів. 

Представлена фінансова звітність за 2020 рік станом на 31.12.2020р. є повним комплектом фінансової 

звітності, що повністю відповідає МСФЗ та містить порівняльну інформацію у всіх звітах та 

примітках до фінансової звітності  Підприємства. 

2.3 Функціональна валюта та валюта представлення 

       Комунальне підприємство  веде бухгалтерські регістри та записи в українських гривнях 

відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в Україні (далі - П(С)БО). 

Ґрунтуючись  на економічній сутності операцій та обставин діяльності, Комунальне підприємство 

визначило українську гривню в якості функціональної валюти. Виходячи з цього, операції в інших 

валютах, ніж гривня, розглядаються як операції в іноземних валютах. Валютою подання фінансової 

звітності  є українська гривня. 

 

2.4. Використання оцінок і припущень 

Підготовка фінансової звітності вимагає від управлінського персоналу Підприємства суджень та 

здійснення оцінок і припущень, які впливають на застосування облікової політики та суми активів 

зобов'язань, доходів та витрат, які визнані у фінансовій звітності, а також на розкриття інформації 
про умовні активи та зобов'язання. 
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Судження 

Застосовуючи облікову політику, управлінський персонал Підприємства здійснює різні 

судження (крім тих, що пов'язані з обліковими оцінками), що можуть суттєво впливати на суми, які 

він визнає у фінансовій звітності. Інформацію про судження управлінського персоналу, в основному 

має найбільший суттєвий вплив в наступних випадках: 

- інтерпретації складного податкового законодавства; 
- формування відстрочених податків. 

Облікові оцінки та припущення 

Оцінки та припущення управлінського персоналу базуються на інформації, яка доступна на дату 

складання фінансової звітності. Фактичні результати можуть відрізнятися від поточних оцінок. | Ці 

оцінки та припущення періодично переглядаються і, в разі необхідності коригувань, такі коригування 

відображаються у складі фінансових результатів за той період, в якому про них стало відомо. Оцінки, 

зазвичай, використовуються в наступних випадках (даний перелік не є вичерпним, проте показує 

основні випадки, в яких використовуються оцінки): 

 визначення строку корисного використання активу; 

 зменшення корисності основних засобів; 

 нарахування резервів під податкові та юридичні ризики; 

 нарахування резервів під знецінення фінансових активів; 

Зміни в первісній оцінці з’являються в результаті нових подій, зміни умов, накопичення 
практичного досвіду або нових даних. Якщо зміна оцінки або поява нових фактичних даних 
відбувається в періоді, відмінному від періоду, в якому відбувається первісна оцінка, то результат від 
змін відображається в періоді змін або появи фактичних даних. Звітність за попередні періоди не 
змінюється. При цьому, якщо ефект зміни оцінки на попередні періоди знаходиться в межах рівня 
суттєвості для окремих операцій, то він відображається в тій же статті, по якій була проведена сфча 
первісної оцінки, якщо ефект перевищує рівень суттєвості для окремої статті, то метод обліку ПО ]ЦІЙ 

операції повинен узгоджуватись с обліковою політикою 
 

       2.5 Рівень суттєвості 

      Для достовірного відображення операцій господарської діяльності Підприємством встановлюються 
критерії суттєвості інформації, в тому числі: 

- про господарські операції та події; 
- для фінансової звітності в цілому. 
       Кількісні критерії суттєвості інформації про господарські операції та події встановлюються: 
- для господарських операцій та подій, пов’язаних із змінами у складі (рухом) активів, зобов’язань, 

власного капіталу - до 1 відсотка виходячи із вартості відповідно всіх активів або всіх зобов’язань, 
або власного капіталу; 

- для господарських операцій та подій щодо доходів і витрат - до 0,2 відсотків від загальної суми 
доходів підприємства; 

- для інформації про інші господарські операції та події до 3 відсотків від кожної операції з 
урахуванням обсягів діяльності підприємства, характеру впливу об’єкта обліку на рішення 
користувачів та інших якісних чинників; 
- для відхилення балансової вартості необоротних активів від їх справедливої вартості та для 
відображення переоцінки або зменшення корисності таких об’єктів — 10 % 
 
2.6 Припущення щодо функціонування Комунального підприємства у найближчому 

майбутньому 

У найближчому майбутньому Комунальне підприємство продовжуватиме зазнавати впливу 

нестабільності в економіці країни, впливу росту курсу іноземної валюти та здороження запчастин, 

матеріалів, збільшення вартості енергоносіїв, що може вплинути на майбутні операції, здатність 

обслуговувати та виплачувати свої борги, кредиторську заборгованість по мірі настання строків їх 

погашення. 

Фінансова звітність Комунального підприємства підготовлена виходячи із припущення про 

його функціонування в майбутньому, яке припускає реалізацію активів та виконання зобов’язань в 

ході звичайної діяльності. Таким чином, фінансова звітність не містить будь-яких коригувань, які 

були б необхідні, якщо б Комунальне підприємство було неспроможне продовжувати свою діяльність 

в майбутньому і якби воно реалізовувало свої активи не в ході звичайної діяльності. 
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3. Основні облікові принципи, що застосовуються на КП «БОЯРКА-ВОДОКАНАЛ». 

3.1 Основні засоби 

3.1.1. Первісне визнання основних засобів 

Основні засоби визнаються Підприємством активом лише в разі, якщо: 

- існує ймовірність того, що Підприємство отримає певні економічні вигоди у 

майбутньому; 

- первісна вартість може бути оцінена надійним способом; | 

- призначений для використання протягом більше ніж одного робочого циклу (як правило, 

більше 12 місяців). 

Підприємством встановлено вартісний поріг істотності для віднесення необоротних активів до складу 

03 - більше 20 000,00 грн. (без ПДВ) за виключенням обладнання та приладів, що обліковуються на 

рахунках 104,106.1 (запірна арматура, пожарні гідранти, шліф машини, панелі електричні, інше) I 

Основні засоби, створені (побудовані) підприємством, включаються до відповідної групи засобів з 

моменту приведення їх до технічної готовності для експлуатації за цільовим призначенням. 

Основні засоби при первісному визнанні слід оцінювати за його собівартістю. 

Первісна вартість основних засобів може включати попередньої оцінені витрати на демонтаж, 

переміщення об'єкта та відновлення території, на якій він розташований, зобов'язання за які приймає 

Підприємство або вимагає законодавство України. 
 

      3.1.2. Витрати після первісного визнання основних засобів 

        Будь-які подальші витрати, що призводять до збільшення майбутніх економічних вигод від 
активу, збільшують балансову вартість активів. В іншому випадку Підприємство визнає подальші 
витрати витратами періоду, в якому вони були понесені. 

       До витрат, що капіталізуються, належать: 
-     зміна модифікації об'єкта 03, яка збільшує строк його корисної служби або підвищує його потужність; 
- удосконалення деталей і вузлів машин, що дозволяє значно поліпшити якість продукції, що 

випускається; 
- упровадження нових виробничих процесів, що забезпечують значне скорочення раніше розрахованих 

виробничих витрат. 
Поточний ремонт і витрати на технічне обслуговування визнаються витратами періоду. 
 

      3.1.3. Подальша оцінка основних засобів 

        Після первісного визнання активу Підприємство застосовує модель за собівартістю або 
доцільною (умовною) собівартістю (стосовно активів, придбаних до дати переходу на МСФЗ) за 
вирахуванням накопиченого зносу та збитків від зменшення корисності. Доцільна собівартість 
основних засобів переважно визначена за амортизованою вартістю заміщення з урахуванням 
економічного знецінення за результатами незалежної оцінки. 

       Якщо підприємство прийме рішення по проведенні переоцінки основних засобів, то переоцінці 
підлягає весь клас основних засобів по якому прийнято рішення про застосування моделі переоцінки 
для обліку об’єктів основних засобів. 

        3.1.4. Зменшення корисності основних засобів 

        На кожну звітну дату Підприємство переглядає балансову вартість своїх основних засобів з 
метою визначення чи існує будь-яке свідчення того, що ці активи зазнали збитку від зменшення 
корисності. За наявності такого свідчення Підприємство оцінює суму очікуваного відшкодування 
відповідного активу для визначення розміру збитку від знецінення (якщо таке знецінення мало 
місце). 

      Вартість очікуваного відшкодування активів визначається як більша з двох величин: чистої ціни 
продажу активу або вартості використання активу 
Якщо балансова вартість активу збільшилася в результаті переоцінки, збільшення визнається в 
іншому сукупному доході та накопичується у власному капіталі на рахунку "Капітал в дооцінках». 
Якщо балансова вартість активу , який раніше не до оцінювався зменшилася в результаті переоцінки, 
зменшення має визнаватися в прибутку чи збитку. 
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        3.1.5. Амортизація основних засобів розраховується прямолінійним методом протягом 
передбачуваного строку корисного використання, встановлених підприємством. 

Очікувані терміни корисного використання для основних засобів є такими: 

Земельні ділянки - не амортизуються 

Будівлі Від ЗО—80 років 

споруди Від 15—80 років 

Передавальні пристрої ( мережі Від 20 - 60 років 

Машини та обладнання Від 3-15 років 

Транспортні засоби - Від 5-10 років 

Меблі та прилади 4-10 років 

Офісне обладнання 5-7 років 

Інші основні засоби 5-12 років 

Капітальні інвестиції Не амортизуються 

 
Метод амортизації, ліквідаційна вартість і терміни корисного використання активів аналізуються 
Підприємством станом на кожну звітну дату та за потреби коригуються, якщо очікування 
відрізняються від попередніх оцінок. 
Придбаний (створений) актив починає амортизуватися з місяця , коли він стає придатним для 
використання, тобто, коли він доставлений до місця розташування та приведений у стан, у якому |він 
придатний до експлуатації у спосіб, визначений управлінським персоналом і завершується пірля 
закінчення терміну корисного використання з досягненням балансової вартості активу його 
ліквідаційної вартості. 
Підприємство приймає, що ліквідаційна вартість активу може бути незначною і внаслідок цього 
є несуттєвою при обчисленні суми, що амортизується. 
Земля та капітальні інвестиції не амортизуються. 
Якщо собівартість основного засобу включає в себе витрати на демонтаж, переміщення та відновлення 
території, ця частина земельного активу амортизується протягом періоду вигід, отриманих під час 
здійснення цих витрат. 
Визнання готовності основних засобів до експлуатації, строк їх корисного використаний, ліквідаційну 
вартість, визначення виду проведених ремонтів основних засобів визначає комісія, призначається 
окремим наказом по підприємству. 
 

       3.1.6. Припинення визнання 

Вибуття основного засобу або будь-якої значної його частина визнається, якщо він підлягає 
продажу або Підприємство більше не очікує майбутніх економічних вигід від його використання. 
Якщо Підприємство визнає в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати на заміну частини 
об'єкта, то тоді припиняється визнання балансової вартості заміненої частини незалежно від того, чи 
амортизували замінену частину окремо. Якщо Підприємство не може визначити балансову вартість 
заміненої частини, підприємство може використати витрати на заміну як свідчення того, якою була 
собівартість заміненої частини під час її придбання або будівництва. 
Будь-який прибуток або збиток, що виникають в результаті списання активу включаються до складу 
фінансових результатів періоду припинення визнання активу. 
При вибутті об’єктів основних засобів Підприємство керується та виконує діючий в Порядок списання 
основних засобів, що є спільною власністю територіальної громади міста. 

       3.1.7. Капітальні інвестиції 

Незавершені капітальні інвестиції включають в себе роботи з будівництва, виготовлення, 
реконструкції, модернізації, технічного переоснащення (шляхом модернізації), придбання обладнання 
для будівництва які на дату балансу не введені в експлуатацію. 
Незавершені капітальні інвестиції відображаються по собівартості за вирахуванням збитків від 
знецінення. Об’єкти капітальних інвестицій не амортизуються. Знос об’єктів незавершеного 
будівництва починається у місяці, коли активи доступні для використання, тобто коли вони 
перебувають у місці та умовах, що уможливлюють їх використання за призначенням. 
Аванси сплачені для придбання об’єктів капітальних інвестицій відображаються як необоротні активи 
у складі інших необоротних активів. 
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3.1.8. Отримання основних засобів від клієнтів 

В процесі своєї господарської діяльності, Підприємство отримує у володіння від своїх 
клієнтів основні засоби, які повинні бути використані для під’єднання цих клієнтів до мережі та 
забезпечення їм постійного доступу до надання послуг з водопостачання та водовідведення, і які згідно 
з умовами КТМФЗ 18 «Передачі активів від клієнтів» являють собою обмін неподібних активів або 
послуг. | 
Ці основні засоби, що відповідають критеріям визначення активу, визнаються за справедливою 

вартістю і можуть бути отримані за наступними угодами: 

- за договорами дарування. В такому випадку основні засоби визнаються у складі інших операційних 

доходів в момент отримання. 

- за договорами користування та господарського відання. Такі основні засоби визнаються на дату 

отримання активу у складі необоротних активів із одночасним визнанням інших довгострокових 

зобов’язань в частині відстрочених доходів. Інша довгострокові зобов’язання поступово визнаються 

доходами періоду впродовж очікуваного строку корисного використання отриманих активів. 

Отримані основних засобів від власника 

Об’єкти комунальної власності, отримані Підприємством від власника - органу місцевого 

самоврядування для використання у своїй господарській діяльності, на праві господарського відання і 

які не увійшли до складу статутного капіталу, визнаються Підприємством визнаються у складі 

основних засобів та іншого додаткового капіталу. 

Первісне визнання таких основних засобів визнається за справедливою вартістю, яка подальшому 

визнається як їх доцільна собівартість та є базою для нарахування амортизації. Сума нарахованої 

амортизації щомісячно відображається у складі інших доходів протягом строку експлуатації цих 

активів. 

3.2. Нематеріальні активи 

3.2.1, Первісне визнання та подальша оцінка 

Первинна вартість нематеріальних активів складається з вартості їх придбання, включаючи 

невідшкодовані податки на придбання, а також будь-які витрати по приведенню активу до робочого 

стану для використання за призначенням. 

Актив є ідентифікованим, якщо він: 

а) може бути відокремлений, тобто його можна відокремити або відділити від суб'єкта 

господарювання і продати, передати, ліцензувати, здати в оренду або обміняти Індивідуально або 

разом з пов'язаним з ним контрактом, ідентифікованим активом, чи зобов'язанням, незалежно від того, 

чи має суб'єкт господарювання намір зробити це, 

або 

б) виникає внаслідок договірних або інших юридичних прав, незалежно від того, чи можуть 

вони бути передані або відокремлені від суб'єкта господарювання або ж від інших прав та зобов'язань. 

Після первісного визнання Підприємство відображає нематеріальні активи за собівартістю за 

вирахуванням будь-якої накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення 

корисності. 

Незавершені капітальні інвестиції містять витрати, безпосередньо пов’язані зі створенням 

нематеріальних активів та не амортизуються до моменту, коли нематеріальні активи доведені до стану, 

придатного до використання та введені в експлуатацію. 

3.2.2 .Амортизація 

Термін корисного використання нематеріальних активів може бути або обмеженим, або 

невизначеним. 

Нематеріальні активи з обмеженим терміном корисного використання амортизуються прямолінійним 

методом протягом цього терміну. Підприємство починає амортизацію нематеріального активу, коли 

актив стає придатним до використання у спосіб визначений управлінським персоналом. 

Термін корисного використання та метод амортизації для нематеріального активу з обмеженим 

терміном корисного використання переглядаються на кінець кожного звітного періоду. 

Нематеріальні активи з невизначеним терміном корисного використання не амортизуються, а 

тестуються щорічно на знецінення. Термін корисного використання нематеріальних активів 
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невизначеним терміном використання переглядається на кінець кожного звітного періоду з метою 

визначення того, наскільки прийнято вважати цей актив об’єктом активів з невизначеним терміном 

корисного використання. 

Очікувані терміни корисного використання для основних засобів є такими: 

Право користування землею                               відповідно до правовстановлюючого документа 

Право користування майном                              відповідно до правовстановлюючого документа 

Комп’ютерні програми Інші                              4-7 років 

нематеріальні активи                                          4-12 років 

Визнання готовності нематеріальних активів до експлуатації, строк їх корисного використання, 

ліквідаційну вартість, необхідність проведення оцінок визначає комісія, що призначається окремим 

наказом по підприємству. 

Нематеріальні активи перевіряються на знецінення при появі ризиків знецінення. Зміна строків 

корисного використання є зміною облікових оцінок і відображається перспективно Ліквідаційна 

вартість нематеріальних активів вважається нульовою. 

 

3.2.3. Право користування землею 

Підприємство має право на тимчасове використання земельних ділянок, на яких знаходяться її 

будівлі, споруди, передавальні пристрої та прилеглі до них території, та сплачує податок на землю, 

який нараховується у порядку, визначеному державою. У складі нематеріальних активів визнаються 

документально підтверджені права на використання земельних ділянок, для яких не невизначений 

строк експлуатації, внаслідок відсутності термінів дії цих прав. їх вартість оцінена на підставі 

розрахунків незалежної оцінки. 

3.3. Зменшення корисності не фінансових активів 

Підприємство проводити аналіз вартості не фінансових активів, що амортизуються, стосовно 

зменшення їх корисності щоразу, коли події чи зміна обставин вказують, що залишкова вартість активу 

може бути не відшкодована. У випадку, коли залишкова вартість активу перевищує суму його 

очікуваного відшкодування, у звіті про прибутки та збитки визнається збиток від зменшення 

корисності. 

3.4. Витрати на позики 

Витрати на позики включають в себе витрати на сплату відсотків та інші витрати, понесені у 

зв'язку із запозиченням коштів. Підприємство капіталізує витрати на позики, що мають безпосереднє 

відношення до придбання, будівництва або виробництва кваліфікованих активів, як частину вартості 

цього активу. Інші витрати на позики визнаються Підприємство як витрати в тому періоді, в якому 

вони були понесені. 

Датою початку капіталізації є дата, коли Підприємство вперше виконує всі умови, наведені нижче: 

а) понесла витрати, пов’язані з активом; 

б) понесла витрати на позики; 

в) веде діяльність, необхідну для підготовки активу до його використання за призначенням або 

продажу 

Облік витрат на позики, які капіталізуються на кваліфікований актив, визначати окремо по кожному 

об’єкту. 

Визнання кваліфікаційного активу проводиться з урахуванням суттєвості часу (три місяці та більше), 

необхідного для його створення і встановлюється згідно укладених підприємством договорів. 

 

3.5. Запаси 

Первісна вартість запасів включає всі витрати на придбання, переробку та інші витрати, які 

За необхідні для доведення запасів до їх теперішнього стану та транспортування до місця їх 

теперішнього знаходження. 
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Після первісного визнання запаси відображаються за найменшою з двох оцінок - собівартістю з 

урахуванням транспортно-заготівельних витрат або чистою вартістю реалізації. Чиста вартість 

реалізації являє собою розрахункову ціну продажу в ході звичайної діяльності, за вирахуванням 

очікуваних витрат на завершення робіт та витрат на продаж. Для визначення чистої вартості реалізації 

Підприємство створює резерв на знецінення на застарілі запаси в розмірі 1% відсоток від вартості 

запасів що обліковуються на рахунках «Сировина та матеріали» та «запасні частини». 

Вартість запасів при вибутті, визначається із використанням методу собівартості перших часом 

надходження запасів (ФІФО); 

Незавершене виробництво і готова продукція включають вартість сировини, робочої сили, амортизації 

виробничого обладнання та розподіленої частини загальновиробничих витрат. 

 

3.6. Фінансові активи 

Фінансові активи та фінансові зобов’язання визнаються у звіті про фінансовий стан 

Підприємства у той момент, коли Підприємство стає стороною в контрактних взаємовідносинах щодо 

цього інструменту. 

Фінансові активи Підприємства представлені грошовими коштами та їхніми еквівалентами, позиками, 

торговельною та іншою дебіторською заборгованістю. 

 

3.6.1. Первісне визнання 

Під час первісного визнання фінансові активи оцінюються за справедливою вартістю плюс (у 

випадку фінансового активу не за справедливою вартістю з відображенням переоцінки як прибутку або 

збитку) витрати на операцію, які прямо відносяться до придбання або випуску фінансового активу.  

В момент первісного визнання фінансових активів Підприємство відносить їх до відповідної 

категорії в залежності від їх критеріїв. Цей розподіл здійснюється відповідно до двох критеріїв:  

 характеристики договірних грошових потоків (чи є вони виключно виплатою основної 

суми боргу та відсотків на неї); 

 та бізнес-моделі, яка застосовується до цих активів (утримуються активи для погашення 

для продажу, чи для обох цілей). чи 

Згідно МСФЗ 9 фінансові активи поділяються на три категорії, для кожної з категорій після первісного 

визнання застосовуються свої правила оцінки та визнання прибутків та збитків: 

• за амортизованою вартістю; 

• за справедливою вартістю з визнанням її змін в іншому сукупному доході; 

• за справедливою вартістю з визнанням її змін у прибутку або збитку. 

Всі звичайні операції з придбання й продажу фінансових активів відображаються на дату операції, 

тобто на дату, коли Компанія бере на себе зобов'язання з придбання активу. До звичайних операцій з 

придбання або продажу відносяться операції з придбання або продажу фінансових активів умови яких 

вимагають передачі активів у строки, встановлені законодавством або ( встановлені на відповідному 

ринку). 

3.6.2 Подальша оцінка 

Нижче описано вплив класифікації фінансових активів при їх первісному визнанні на їх 

подальшу оцінку: 

Фінансові активи за справедливою вартістю з відображенням переоцінки як прибутку або збитку 

Категорій "фінансові активи за справедливою вартістю з відображенням переоцінки у 

прибутку або збитку» включає застосування бізнес-моделі, як утримувані для продажу, тобто якщо 

вони придбані для цілі продажу чи перепродажу у найближчий період. Такі активи придбаваються в 

основному з метою отримання прибутку від короткострокових коливань їх ціни. 
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Фінансові активи за амортизованою вартістю 

Фінансовий актив оцінюють за амортизованою собівартістю, якщо виконуються обидві такі 

умови: 

а) актив утримують в моделі бізнесу, мета якої - утримування активів задля збирання 

контрактних грошових потоків; 

б) контрактні умови фінансового активу передбачають у певні дати надходження грошових 

потоків, які є лише погашенням основної суми та сплатою відсотків на непогашену основну суму. 

Дебіторська заборгованість 

Підприємство класифікує свої фінансові активи, що відображаються за амортизованою 

вартістю як позики та дебіторська заборгованість. 

Позики та дебіторська заборгованість - це непохідні фінансові активи з фіксованими платежами, які 

підлягають визначенню, та не мають котирування на активному ринку. Після первісного визнання ці 

фінансові активи класифікується по бізнес-моделі, як утримувані цля отримання платежів від дебіторів 

або інших компенсацій а отже, утримуються до погашення і обліковуються за амортизованою вартістю 

із використанням методу ефективної процентної ставки за мінусом резервів на знецінення. 

При первісному визнанні дебіторська заборгованість відображається за номінальною вартістю, яка 

також є амортизованою вартістю за відсутності відсотків, які нараховуються на неї. 

Прибутки та збитки за такими активами відображуються у звіті про сукупні доходи  припиненні 

визнання або зменшенні корисності таких активів, а також при її амортизації Амортизація із 

застосуванням ефективної ставки відсотка включається до складу фінансових доходів в звіті про 

сукупні доходи. 

Дебіторська заборгованість відноситься до складу оборотних активів, за винятком заборгованості, 

строк погашення якої перевищує 12 місяців після звітної дати. Такі активи включаються до складу 

необоротних активів. 

Довгострокова дебіторська заборгованість 

Довгострокова дебіторська заборгованість, первісно визнається за теперішньою 

(дисконтованою) вартістю суми до отримання, в подальшому різниця між теперішньою вартістю при 

первісному визнанні та номінальною сумою амортизується і визнається відсотковим доходом.  

Амортизована вартість розраховується з урахуванням ефективної відсоткової ставки. Ефективна 

відсоткова ставка являє собою ставку, яка точно дисконтує очікувані майбутні надходження грошових 

коштів (у тому числі усі гонорари за договорами сплачені або отримані, які становлять невід'ємну 

частину ефективної відсоткової ставки, витрати на здійснення операції та інші премії або дисконти) 

протягом очікуваного строк)/ використання фінансового інструменту до чистої балансової вартості на 

момент первісного визнання. 

Для визначення ефективної відсоткової ставки Підприємство використовує ринкові середні ставки по 

депозитах Національного банку України.  

Амортизація на основі використання ефективної відсоткової ставки включається до складу фінансових 

доходів у звіті про прибутки та збитки. Збитки, зумовлені знеціненням, визнаються у звіті про 

прибуток або збиток у складі інших операційних витрат. 
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Передплати видані 

Аванси видані відображаються по фактичній вартості за вирахуванням резерву під 

знецінення. Сума авансів на придбання активу включається до його балансової вартості при отриманні 

Підприємством контролю над цим активом та при наявності ймовірності того, що майбутні економічні 

вигоди, пов’язані з ним, будуть отримані. Інші аванси списуються на рахунок прибутків та збитків при 

отриманні товарів або послу, що відносяться до них. За наявності ознак того, що активи, товари та 

послуги, що відносяться до авансів, не будуть отримані, балансова вартість авансів підлягає списанню, 

а відповідний збиток від знецінення відображається в складі прибутків та збитків. 

3.6.3 Припинення визнання 

Визнання фінансового активу (або частини фінансового активу, або частини групи подібних 

фінансових активів) припиняється, якщо: 

- строк дії контрактних прав Підприємства на грошові потоки від фінансового активу закінчився; 

- він передає фінансовий актив і ця передача відповідає критеріям для припинення визнання 

фінансового активу, тобто Підприємство не зберігає контроль над переданим активом. 

Переданий фінансовий актив та визнане зобов'язання оцінюються на основі, яка відображає права та 

зобов'язання Підприємства, створені або збереженні при передачі активу. 

3.6.4. 3нецінення фінансових активів 

МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» вимагає створення резервів під очікувані кредитні збитки, 

тобто збитки від знецінення, які можуть статися в майбутньому, навіть з мінімальною ймовірністю. 

Підприємство створює забезпечення на знецінення фінансових активів з моменту з первісного 

визнання активу. 

Підприємство застосовує підхід формування резерву під знецінення з використання матриці 

резервування за якою резерви на покриття збитків розраховуються щодо дебіторської заборгованості, 

суми якої розподіляються за різними строками утворення заборгованості та прострочення платежів. 

Вихідними даними для матриць резервування, є історичні дані щодо прострочення платежів, списання 

безнадійної заборгованості, отримання оплати по простроченій заборгованості та прогнозна 

інформація. Матриці резервування формуються окремо для дебіторів фізичних та дебіторів юридичних 

осіб 

3.6.5.Грошові кошти та їх еквіваленти 

Грошові кошти та їх еквіваленти включають грошові кошти в касі та грошові кошти на 

рахунках в банках із початковим терміном погашення до трьох місяців. 

Усі інші грошові кошти та їх еквіваленти, які не можна використати для операцій протягом одного 

року, починаючи з дати балансу або протягом операційного циклу внаслідок обмежень, виключаються 

зі складу оборотних активів та відображаються як необоротні активи, щодо яких на дату балансу 

Підприємство оцінює наявність ознак, що свідчать про втрати від зменшення корисності. 

Підприємство формує звіт про рух грошових коштів за прямим методом 

3.7.Фінансові зобов’язання 

3.7.1 Первісне витання 

Фінансові зобов'язання, що входять до сфери застосування МСФЗ 9, класифікуються 

відповідно : 

 як фінансові зобов'язання за справедливою вартістю з відображенням переоцінки в 

прибутку або збитку; | 

 інші фінансові зобов'язання, які оцінюються за амортизованою собівартістю за методом ефективної 

ставки відсотка. 

Під час первісного визнання фінансові зобов'язання оцінюються за справедливою вартістю плюс (у 

випадку фінансового зобов'язання не за справедливою вартістю з відображенням переоцінки| як 

прибутку або збитку) витрати на операцію, які прямо відносяться до придбання або випуску 
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фінансового зобов'язання. | 

Фінансові зобов'язання Підприємства включають кредити, торгову та іншу кредиторську 

заборгованість. 

3.7.2. Подальша оцінка 

Суб'єкт господарювання класифікує всі фінансові зобов'язання як такі, що у подальшому 

оцінюються за амортизованою собівартістю, користуючись методом ефективного відсотка, за 

винятком фінансових зобов'язання за справедливою вартістю з відображенням результату переоцінки у 

прибутку або збитку. Такі зобов'язання, у подальшому оцінюються за справедливою вартістю 

Торгова та інша кредиторська заборгованість 

Поточна кредиторська заборгованість відображається за собівартістю, яка являється 

справедливою вартістю компенсації, що повинна бути передана в майбутньому за отримані товари, 

роботи, послуги незалежно від того, чи були виставлені рахунки Підприємству, 

Поточні зобов'язання Підприємства включають: короткострокові кредити банків; поточну 

заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями; кредиторську заборгованість за товари, роботи, 

послуги; поточну заборгованість за розрахунками з одержаних авансів, за розрахунками з бюджетом, 

за розрахунками з позабюджетних платежів, за розрахунками зі страхування, за розрахунками з оплати 

праці, за розрахунками з учасниками, поточні забезпечення, інші поточні зобов'язання. Передплати 

отримані підприємством визнаються по первісно отриманих сумах. 

Довгострокові зобов’язання 

Заборгованість, строк погашення якої більше одного року від дати складання фінансової звітності, 

відноситься до складу довгострокової заборгованості. На дату складання фінансової звітності така 

заборгованість відображається за амортизованою вартістю. 

До довгострокових зобов'язань належать: довгострокові кредити банків; інші довгострокові фінансові 

зобов'язання; відстрочені податкові зобов'язання; довгострокові забезпечення та довгострокові 

зобов’язання. 

Кредити та позики 

При первісному визнанні фінансові зобов’язання за кредитами оцінюються позичальником за 

справедливою вартістю з урахуванням прямих витрат за правочином. Справедливу вартість 

довгострокової позики, за якою не нараховуються відсотки, оцінюється як поточна вартість усіх 

майбутніх грошових виплат, дисконтованих за переважаючою ринковою ставкою відсотка на подібний 

інструмент (подібний за валютою, строками, типом ставки відсотка й іншими ознаками). 

Якщо позика платна, але ставка, що застосовується, не ринкова то підприємство визнає цю позику за 

дисконтованою вартістю за вирахуванням договірних відсотків і комісій. 

Реструктуризована кредиторська заборгованість 

Після первісного визнання реструктуризована кредиторська заборгованість в подальшому 

оцінюється за амортизаційною вартістю з використанням методу ефективної процентної ставки ще 

притаманна переважній більшості фінансових інструментів, які мають схожі умови та характеристики 

на дату первісного визнання і застосовує середню відсоткову ставку визначену національним банком 

України. Прибутки та збитки відображаються у звіті про прибутки та збитки 

3.8. Операції в іноземній валюті 

Операції в іноземній валюті відображаються у функціональній валюті шляхом перерахунку 

суми іноземної валюти за обмінним курсом, що діє на дату здійснення операції між функціональною 

валютою та певною іноземною валютою. Монетарні активи та зобов'язання, номіновані в іноземній 

валюті, перераховуються в гривню за обмінним курсом, що діє на дату складання фінансової звітності. 
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Немонетарні статті, які оцінюються за історичною вартістю в іноземній валюті, перераховуються із 

використанням курсів обміну валют станом на дати первісних операцій. Немонетарні статті, які 

оцінюються за справедливою вартістю в іноземній валюті, перераховуються із використанням курсів 

обміну валют на дату визначення справедливої вартості. 

Курсові різниці визнаються у складі прибутку або збитку в тому періоді, в якому вони виникають. 

3.9. Статутний капітал 

У складі статутного капіталу Підприємство відображається зафіксована в установчих документах 

загальну вартість активів, які є внеском власника ( органу місцевого самоврядування) до капіталу 

підприємства та внесені власником кошти згідно рішення органу місцевого самоврядування про 

збільшення суми статутного капіталу до фактичної реєстрації змін суми статутного капіталу в 

установчих документах. 

3.10. Капітал у дооцінках 

Капітал у дооцінках або резерв переоцінки відображає приріст справедливої вартості основних засобів 

а також її зниження в сумі раніше визнаного приросту в складі іншому сукупному доході. 

3.11. Додатковий капітал 

У складі іншого додаткового капіталу підприємство відображає активи внесені власником 

господарське відання підприємства понад суму статутного капіталу. 

3.12. Нерозподілений прибуток 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) включає суми накопичених прибутків та 

збитків за весь період діяльності підприємства. 

 

3.13 .Забезпечення 

Забезпечення створюються коли Підприємство має поточне юридичне або конструктивне 

зобов’язання (на основі правового регулювання або яке витікає із обставин) внаслідок минулих подій, 

погашення якого ймовірно призведе до зменшення ресурсів, що втілюють в собі економічні вигоди, та 

його оцінка може бути розрахунково визначена. 

Забезпечення створюються для відшкодування наступних (майбутніх) операційних витрат на: 

- виплату відпусток працівникам; 

- додаткове пенсійне забезпечення; 

- виконання гарантійних зобов'язань; 

- забезпечення витрат при ліквідації 03 та рекультивацію землі; 

- інших видів витрат інших витрат і платежів. 

Суми створених забезпечень визнаються витратами періоду (за винятком суми забезпечення, що 

включається до первісної вартості основних засобів) 

Сума забезпечення визначається за обліковою оцінкою ресурсів (за вирахуванням суми очікуваного 

відшкодування), необхідних для погашення відповідного зобов'язання, на дату балансу. Забезпечення 

довгострокових зобов'язань визнаються за теперішньою вартістю з використання ефективної ставки 

відсотку. 

Залишок забезпечення переглядається на кожну дату балансу та, у разі потреби, коригується. У разі 

відсутності ймовірності вибуття активів для погашення майбутніх зобов'язань сума такого 

забезпечення підлягає сторнуванню. 

3.14. Облік оренди 

Визначення того, чи є угода орендою, змісту угоди. Договір в цілому або його договором передається 

право контролювати періоду в обмін на відшкодування. або чи містить вона ознаки оренди, базується 

на аналізі окремі компоненти є договором оренди, якщо за цим використання ідентифікованого активу 

протягом певного 
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3.15. Облік оплати праці 

Виплата основної, додаткової заробітної плати та інших заохочувальних та компенсаційних виплат 

здійснюються Підприємством відповідно до Закону України «Про оплату праці» та положень 

Колективного договору. 

Підприємство здійснює на користь своїх працівників відрахування до Державного пенсійного фонду у 

вигляді єдиного соціального внеску. Зазначені суми визнаються витратами в періоді їх нарахування. 

Внески розраховуються як певний встановлений законодавством відсоток від загальної суми заробітної 

плати. Зобов’язання за внесками виникає разом із зобов’язаннями з заробітної плати. Вказані витрати 

за внесками відносяться до того ж періоду, що ї відповідна сума заробітної плати. 

3.16. Облік витрат з податку на прибуток 

Підприємство є платником податку на прибуток на загальних підставах. Витрати з податку на 

прибуток включають поточні податки та і відстрочене оподаткування та відображаються у складі 

прибутку та збитку. 

3.16.1. Поточний податок на прибуток 

Поточні витрати з податок на прибуток визнаються у звіті про прибутки та збитки. Поточні витрати з 

податку на прибуток складається з очікуваного податку до сплати, розрахованого згідно вимог 

податкового законодавства на основі оподатковуваного прибутку за рік згідно даних Податкової 

декларації з податку на прибуток підприємства з використанням ставок оподаткування, що діють або 

превалюють на дату балансу, і будь-яких коригувань податку, що підлягає сплаті за попередні роки. 

3.16.2. Відстрочені податки 

Відстрочені податки нараховуються за методом розрахунку зобов'язань за бухгалтерським балансом. 

Сума відстрочених податків відображає чистий податковий ефект тимчасових різниць між балансовою 

вартістю активів та зобов'язань для цілей фінансового обліку та вартістю, що приймається до уваги в 

податковому обліку. Сума активів та зобов'язань з відстроченого оподаткування розраховується на 

основі очікуваної ставки податку, яка має бути застосована до прибутку, що підлягає оподаткуванню в 

тих роках, коли сума тимчасових різниць може бути відшкодована або реалізована. 

Оцінка активів та зобов'язань з відстроченого оподаткування відображає можливі податкові наслідки, 

що виникатимуть з очікуваної на дату складання бухгалтерського балансу вірогідності відшкодування 

та реалізації вартості таких активів та зобов'язань. 

3.16.3. Податок на додану вартість 

Доходи, витрати та активи визнаються Підприємством за вирахуванням суми податку на додану 

вартість (ПДВ), крім таких випадків: 

- ПДВ, що виникає при придбанні активів чи послуг, не відшкодовується податковим органом, в 

такому разі ПДВ визнається як частина витрат на придбання активу або частина витратної статті 

залежно від обставин; 

- дебіторська і кредиторська заборгованість відображається з урахуванням суми ПДВ. Чиста сума 

податку на додану вартість, що відшкодовується податковим органом або сплачується йому, 

включається до дебіторської або кредиторської заборгованості, відображеної в звітності. 

3.17. Визнання доходів 

Доходи від реалізації оцінюються за справедливою вартістю компенсації, яка була або має бути 

отримана, і представляють собою суми до отримання за товари та послуги, надані в ході звичайної' 

господарської діяльності, за вирахуванням знижок та відповідних податків з продажу. 

Доходи визнаються за наявної вірогідності отримання Підприємством відповідних економічних вигід 

від операції і можливості достовірної оцінки суми доходу. Доходи визнаються, коли значна частина 
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ризиків і вигід, пов’язаних із власністю на товари, переходить покупцеві, і суму доходу можна 

достовірно оцінити. Дохід від надання послуг визнається в момент, коли послуги надані Дохід є 

продажем за виставленими рахунками з вирахуванням ПДВ і знижок. 

Доходи від надання послуг водопостачання та водовідведення визнаються відповідно тарифів 

встановлених згідно рішення сесії Виконавчим комітетом Боярської міської Ради та обсягів 

споживання згідно даних комерційного обліку підприємства (показників лічильників а при І їх 

відсутності - визначених норм споживання води) | 

Формування тарифів проводиться згідно визначеної методики що , в основному базується, На сумі 

визначеної собівартості послуг з урахуванням встановлених обмежень та планових показників об’єму 

наданих послуг. 

3.18. Державні гранти 

Державні гранти не підлягає визнанню доти, доки не має обґрунтованої впевненості, що Підприємство 

виконає умови його надання, а також одержить цей грант. 

Якщо грант видано з метою фінансування певних витрат, то Підприємство визнає дохід на 

систематичній основі протягом тих періодів, в яких списуються на результати періоду відповідні 

витрати, які повинен компенсувати цей грант. 

При отриманні гранту у формі передачі немонетарного активу або з метою фінансування активу ( 

капітальні трансферти), він визнається за номінальною вартістю та відображається! у складі інших 

доходів в рівних частках протягом терміну корисного використання отриманого активу в сумі 

визнаних амортизаційних витрат. Такі активи в обліку визнаються у складі необоротних активів із 

одночасним визнанням інших довгострокових зобов’язань в частині відстрочених доходів. 

3.19.  Визнання витрат 

 |Виграти визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого 

вони були здійснені. 

Витрати, які неможливо прямо пов’язати з доходами певного періоду, відображаються у складі витрат 

того звітного періоду, в якому вони були здійснені. 

Собівартість реалізованих послуг складається з витрат, безпосередньо пов’язаних з наданням цих 

послуг, якщо актив забезпечує одержання економічних вигод протягом кількох звітних періодів, то 

витрати визнаються шляхом систематичного розподілу його вартості між відповідними звітними 

періодами. 

3.20. Фінансова звітність за сегментами 

Підприємство визначає сегменти у відповідності до критеріїв, встановлених МСФЗ (IFRS) 8 

«Операційні сегменти», для розкриття інформації про специфіку та фінансові результати діяльності 

підприємства, а також вплив економічного середовища. 

Підприємство визнало операційними сегментами діяльність яка генерує доходи та несе витрати і 

операційні результати якої регулярно розглядаються керівником підприємства та регулятором. 

Спираючись на дані внутрішніх звітів, керівництво визначило операційними сегментами: 

- послуги з водопостачання, 

- послуги з водовідведення. 

3.21. Події після звітного періоду 

Події, що відбулися після останнього дня звітного періоду до дати затвердження фінансових звітів до 

випуску та які надають додаткову інформацію щодо подій, які свідчать про умови, що існували на 

кінець звітного періоду Підприємства, відображаються у фінансовій звітності. 
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Події, які свідчать про умови, що виникли після звітного періоду і які не впливають на фінансову 

звітність підприємства на цю дату, розкриваються у примітках до фінансової звітності, якщо такі події 

суттєві. 

3.22. Пов’язані сторони 

У ході господарської діяльності Підприємство здійснює операції з пов'язаними і недов'язаними 

сторонами. Сторони вважаються пов’язаними якщо перебувають під контролем або суттєвим впливом 

інших осіб при прийнятті фінансових чи операційних рішень, також пов’язаними сторонами 

вважаються підприємства і фізичні особи, які прямо або опосередковано здійснюють контроль над 

підприємством або суттєво впливають на його діяльність, а також близькі члени родини такої фізичної 

особи. При визначені, чи є компанія пов’язаною стороною основна увага приділяється сутності 

відносин а не їх юридичній формі. 

Підприємство розкриває в фінансовій звітності інформацію: 

а) про відносини і операцій між пов'язаними сторонами; 

б) визначенні залишків заборгованості, в тому числі загальних зобов'язань, між суб'єктом 

господарювання та пов'язаними з ним сторонами; 

Операція з пов'язаною стороною - передача ресурсів, послуг або зобов'язань між суб'єктом 

господарювання, що звітує, та пов'язаною стороною, незалежно від того, чи призначається ціна. 

 

4. Фактори фінансових ризиків 

4.1. Загальний ризик для операцій 

З кінця 2019 року розпочалося поширення нового коронавірусу, який отримав назву COVID-19, 

здатного викликати важкі наслідки, що призводять до загибелі людини. На кінець 2019 р Всесвітня 

організація охорони здоров'я повідомляла про обмежене число випадків зараження COVID-19, але 31 

січня 2020 року оголосила надзвичайну ситуацію в області охорони здоров'я, а 13 березня 2020 року - 

про початок пандемії з зв'язку зі стрімким поширенням COVID-19 в Європі та інших регіонах. Заходи, 

що вживаються по всьому світу з метою боротьби з поширенням COVID-19, призводять до 

необхідності обмеження ділової активності, що впливає на попит на енергоресурси та іншу продукцію 

Групи, а також до необхідності профілактичних заходів, спрямованих на запобігання поширенню 

інфекції. На тлі цих подій відбулося істотне падіння фондових ринків, скоротилися ціни на сировинні 

товари, зокрема, істотно знизилася ціна нафти, відбулося ослаблення української гривні до долара 

США і Євро, і підвищилися ставки кредитування для багатьох компаній, що розвиваються. 

Незважаючи на те, що, на момент випуску даної фінансової звітності ситуація все ще знаходиться в 

процесі розвитку, представляється, що негативний вплив на світову економіку і невизначеність щодо 

подальшого економічного зростання можуть в майбутньому негативно позначитися на фінансовому 

становищі і фінансових результатах Групи. Керівництво Групи уважно стежить за ситуацією і реалізує 

заходи щодо зниження негативного впливу зазначених подій на Групу. 

4.2 Витрати на персонал 

Протягом березня 2020 року зумовленого необхідністю соціального дистанціювання, карантином та 

наслідками оголошення надзвичайної ситуації, пов'язаних із розповсюдженням COVID-19, компанія 

оголосила про тимчасове скорочення часу роботи персоналу на період до 15 травня 2020 року шляхом 

надання відпустки за власний рахунок, встановлення неповного робочого дня, дистанційної роботи. 

Водночас з метою скорочення витрат всі заохочувальні виплати персоналу припинено на період до 30 

червня 2020 року. В результаті зазначених дій КП «Боярка-Водоканал» очікує скорочення витрат в 

сумі 200 000 тис грн протягом 2-го кварталу 2020 року. Враховуючи високі ризики захворюваності 

персоналу, який в межах посадових обов’язків був вимушений контактувати з громадянами України, 

що поверталися з-за кордону, компанія оголосила про часткове покриття витрат на лікування 

працівників у разі їх захворювання коронавірусом. КП «Боярка-Водоканал» не має практичної 

можливості достовірно оцінити потенційні витрати за зазначеними зобов’язаннями, забезпечення під 

ці зобов’язання не створювалося. 
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4.3 Персонал 

Про заходи компанії для мінімізації ризиків для працівників в період глобальної пандемії  COVID-19. 

Компанія масово перевела своїх працівників на віддалену роботу з дому до майбутнього повідомлення, 

за виключенням осію, які необхідні для запуску критично важливих сфер офісних систем, починаючи з 

18 березня 2020 року. Дирекція з інформаційних технологій компанії провела тестування можливостей 

програмного забезпечення і систем компанії для забезпечення плавного переходу до режиму 

віддаленої та безперебійної роботи всіх робочих процесів. Здоров’я і безпека співробітників 

залишаються в центрі уваги керівництва. Компанія продовжує слідкувати за рівнем загроз COVID-19 і 

оцінювати потенційні ризики для здоров’я своїх співробітників, використовуючи всі існуючі системи 

моніторингу. Застосовані заходи не вплинули на зниження виручки і обсягу операцій компанії. 

5.  Примітки до фінансової звітності КП «БОЯРКА_ВОДОКАНАЛ» 

 

5.1.Нематеріальні активи 

 

 Показники фінансової звітності щодо нематеріальних активів які враховані на балансі 

Підприємства сформовані за даними аналітичного обліку. Рух нематеріальних активів станом на 

31.12.2020 рік характеризується наступними даними. 

 

Група основних 

засобів 

Первісна 

вартість на 

31.12.19р 

Надійшло 

за рік 

Вибуло 

за рік 

Нараховано 

амортизації 

За  2020р 

Первісна 

вартість на 

31.12.20р. 

Знос 

НМА 1 712 321,00   221 890,92 1 712 321,00 343 007,99 

       

       

РАЗОМ 1 712 321,00   221 890,92 1 712 321,00 343 007,99 

 

 Капітальні інвестиції в нематеріальні активи складають - 0 

 

5.2.Основні засоби  

 

 Показники фінансової звітності щодо основних засобів які враховані на балансі Підприємства 

сформовані за даними аналітичного обліку, всі операції з основними засобами підтверджені 

документально . Рух основних засобів  станом на 30.09.2020р. характеризується наступними даними. 

(тис. грн.) 

Група 

основних 

засобів 

Первісна 

вартість на 

31.12.19р 

Надійшло/ 

переоцінка 

за рік 

Вибуло за 

рік 

Нараховано 

амортизації 

за  2020р 

Первісна 

вартість на 

31.12.20р       

Знос 

Будівлі, 

споруди та 

передавальні 

пристрої 

73 992 949,79 640 809,87 0 2 145 592,73 72 354 778,82 45 624 811,57 

Машини  

та обладнання 

6 306 227,31 3 711 274,1 352 964,72 954 183,53 9 664 536,69 4 362 244,04 

Транспортні 

засоби 

7 013 807,19 0 46 964,42 1 123 202,06 6 966 842,77 5 327 806,65 

Інструменти, 

прилади, 

інвентар 

624 779,76 0 0 98 354,87 624 779,76 487 792,05 

Інші основні 

засоби 

532 788,89 575 178,17 0 81 247,35 1 107 967,06 451 089,79 

РАЗОМ 88 470 552,94 4 927 262,14 399 929,14 4 402 580,54 90 718 905,10 

 

56 253 744,10 

у т.ч. :▪ залишкова вартість об’єктів ОЗ, що тимчасово не використовуються 

 (знаходяться на консервації, реконструкції тощо)                                                  .; 

  

Капітальні інвестиції в основні засоби складають – 6 217 133,90 
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5.3.Запаси 

Станом на 31.12.2020р. виробничі запаси складалися з наступних елементів: 

                                                                                                                        (тис. грн.) 

Види запасів 

 

 

 

 

 

 

 

 Залишок на 31.12.2019р. 

 

Залишок на 31.12.20р. 

Матеріали 303 616,89 524 914,73 

Тара і тарні матеріали 0 0 

Паливо 85 362,52 43 096,87 

Буд. матеріали і обладнання до встановлення 0 0 

Запчастини 0 13 294,50 

Інші матеріали 29 861,57 33 138,85 

МШП 173 818,38 170 161,77 

ТОВАРИ 0 0 

Всього 592 659,36 784 606,72 

 

5.4.Дебіторська заборгованість за товари, роботи , послуги 

 

Станом на 31.12.2020р. дебіторська заборгованість складалися з наступних елементів (рядок 1125 

Балансу ): 

                                                                                                                                                           (тис. грн.) 

Види запасів 

 

 

 

 

 

 

 

 Залишок на 

31.12.2019р. 

 

Залишок на 31.12.20р. 

361, Розрахунки з вітчизняними покупцями 10 974 491,60 14 639 295,55 

364, Розрахунки за інші послуги 359 974,73 1 840 423,30 

Забезпечення  під знецінення дебіторської 

заборгованостізаборгованості  

-3 662 672,88 - 4 588 634,80 

Всього 7 671 793,45 11 891 084,05 

 

5.5.Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом( рядок 1135 Балансу ) 

             (грн.) 

Назва заборгованості 

Залишок на 

31.12.2019р. 

Залишок на 

31.12.2020р. 

6413, Розрахунки по податку на прибуток 170 768,63 170 768,63 

ВСЬОГО 170 768,63 170 768,63 

 

5.6.Інша поточна дебіторська заборгованість( рядок 1155 Балансу ) 

             (грн.) 

Назва заборгованості  

Залишок на 

31.12.2019р. Залишок на 31.12.2020р. 

3773, Розрахунки з робітниками та службовцями 

по інших операціях 26 100,00 39 900,00 

378, Розрахунки з державними цільовими 

фондами 39 803,34 118 457,97 

631  Передоплата за товари, послуги  138 618,42 59 701,38 

683, Розрахунки по судовим витратам 50 277,21 91 994,28 

ВСЬОГО 254 798,97 310 053,63 

 

 

 

 

 

 

 



18 

 

 

5.7.Грошові кошти 

 

Безготівкові розрахунки здійснювались КП « Боярка-Водоканал» через уповноважені банки згідно з 

договорами на розрахунково-касове обслуговування. Бухгалтерські записи здійснювались на підставі 

виписок банку та відповідають на дату балансу сумам, вказаним у Балансі на 31 грудня 2020р.  

 

 Залишок на 

31.12.2019р. 

Залишок на 

31.12.2020р. 

301 Каса підприємства в національній валюті 248,05 3 074,90 

311 Поточні рахунки 457 527,92 107 427,04 

313 Інші рахунки в банках 12 960,53 0,0 

315 Спецрахунки підприємства 1 306 910,00 958 610,00 

335 Інші грошові кошти 1 676,73 0,0 

Разом 1 779 323,23 1 069 111,94 

 

 

5.8. 371 рах. Розрахунки по виданим авансам 

 

Назва заборгованості 

Залишок на 

31.12.2019р. Залишок на 31.12.2020р. 

Витрати майбутніх періодів 0 20 517,66 

Підписка 5 760,00 5 280,00 

Всього 5 760 25 797,66 

 

5.9.Власний капітал 

Згідно даних обліку, сума власного капіталу Комунального підприємства станом на 

31.12.2019р. складає 17 954 тис. грн. а станом на 31.12.2020р. –_23 069_тис. грн..  

Сума статутного капіталу станом на 31.12.2020р. складає 31 506 тис. грн. в тому числі, в 

Статуті  Комунального підприємства розмір статутного капіталу зафіксовано в сумі _31 506_ тис. 

грн.. сума неоплаченого статутного капіталу складає  391__тис.грн.  

  Непокриті збитки Комунального підприємства станом на 31.12.2020р. складали                  

11 182_тис. грн. Протягом  2020 року Комунальним підприємством було отримано сукупний дохід у 

сумі 376 тис. грн.  

Комунальне підприємство  за 2020 рік від основної діяльності – надання послуг 

водопостачання  та водовідведення  маємо збиток у сумі  4227 тис. грн. 

Згідно фінансової звітності та даних синтетичного обліку власний капітал Підприємства  складається 

з наступних статей: 

тис. грн. 

 Станом на 31.12.2019р.  Станом на 31.12.2020р. 

Зареєстрований капітал 31 506 31 506 

Неоплачений  статутний капітал -2 659 -391 

Капітал у дооцінках 3 170 3 136 

Всього 32 017 34 251 

Непокритий збиток -14 063 -11 182 

Разом власний капітал 17 954 23 069 

 

 

5.10.Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 
 

 Непокриті збитки підприємства станом на 31.12.2020 року скали   11 182 тис. грн. Протягом  

2020 року був отриман сукупний дохід у сумі 376 тис. грн.  Залишки  не перекритого збитку  на 

31.12.2020р. відповідають даним рядка 1420 Балансу. У зв’язку з наявністю збитку, резервний капітал 

станом на 31.12.2020р. відсутній. 

 



19 

 

 

5.11.Довгострокові зобов’язання   

 

 Станом на 31 грудня 2020 р. довгострокові та короткострокові кредити і позики складають: 

тис. грн. 

Назва статті Станом на 31.12.2019 Станом на 31.12.2020 

551, Довгострокові доходи  майбутніх періодів від 

ОЗ, придбаних за рахунок цільового 

фінансування( капітальні трансферти) 

9 517 151,55 6 688 765,63 

552, Довгострокові доходи майбутніх періодів від 

безкоштовно отриманих ОЗ 

3 511 819,07 2 591 049,42 

553, Довгострокові доходи майбутніх періодів від 

основних засобів переданих в господарське 

відання від ОМС 

8 366 292,55 7 413 218,15 

Всього 21 395 263,17 16 693 033,2 

 

Довгострокові зобов’язання  складаються з  вартості основних засобів  безкоштовно переданих 

підприємству  договорами користування та господарського відання. Такі основні засоби визнаються 

на дату отримання активу у складі необоротних активів із одночасним визнанням інших 

довгострокових зобов’язань в частині відстрочених доходів. Інша довгострокові зобов’язання 

поступово визнаються доходами періоду впродовж очікуваного строку корисного використання 

отриманих активів. 

 

 

5.12.Поточні зобов’язання і забезпечення 

 

 До поточних зобов’язань Підприємства належать зобов’язання за якими термін погашення не 

перевищує 1 року. Поточні зобов’язання підтверджені документально та складаються з наступних 

видів зобов’язань: 

 

Назва поточних зобов’язань Код рядка 

балансу 

Сума (тис. грн.) 

Станом на 

31.12.19 

Станом на 

31.12.20 

за товари, роботи, послуги 1615 1509 1164 

розрахунками з бюджетом 1620 1252 1324 

розрахунками зі страхування 1625 422 494 

розрахунками з оплати праці 1630 1605 1830 

за одержаними авансами 1635 515 172 

Із внутрішніх розрахунків 1645 20 37 

Поточні забезпечення 1660 1415 2081 

Інші поточні зобов’язання та 

Доходи майбутніх періодів 

1690 2195 3195 

Всього поточних зобов’язань  1695 8933 10297 

 

Дебіторська i кредиторська заборгованість відображається з урахуванням суми ПДВ. Чиста сума 

податку на додану вартість, що відшкодовується податковим органом або сплачується йому, 

включається до дебіторської або кредиторської заборгованості, відображеної в звітності в рядку інші 

поточні зобов’язання. 
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5.13.Доходи 

 

 Діяльність Підприємства з централізованого водопостачання та водовідведення підлягає  

державному регулюванню. Доходи Підприємства  складають: 

 (тис. грн.) 

Види доходів   2020рік 
Питома вага 

у %%-х 
2019рік 

Питома вага у 

%%-х 

Чистий дохід від реалізації продукції 

(товарів, робіт, послуг) 
41546 71 38022 78 

Інші операційні доходи  3310 6 2986 6 

Інші доходи 13398 23 7875 16 

Разом доходи 58254 100 48883 100 

 

Визнані доходи класифікувалися в бухгалтерському обліку за такими групами: 

                                                                                                                                         (тис.грн.) 

Групи доходів  2020рік 2019рік 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг):   

Послуги водопостачання 21 899,4 20518,4 

Послуги водовідведення 19 646,8 17503,2 

ВСЬОГО 41 546,2 38021,6 

Інші операційні доходи :   

дохід від одержаних штрафів, пені 361,7 43,1 

Доход від реалізації талонів 1073,0 830,0 

Викачка стоків 202,0 227,9 

Доход від Тех. умови 35,6 43,0 

дохід від іншої діяльності 1609,1 1774,3 

Відсотки отримані 20,5 20,1 

Металобрухт 8,2 48,2 

ВСЬОГО 3310,1 2986,6 

Інші доходи   

дохід від  цільового фінансування з бюджету 11475,3 7168,5 

Дохід від амортизації безоплатно одержаних активів 860,5 271,8 

Дохід від амортизації  по кап. інвестиціям БМР 964,5 434,7 

Безоплатно отримані активи від БМР по COVIN19 97,5 0,0 

ВСЬОГО 13397,8 7875 

Разом доходи 58 254,1 48 883,2 

 

5.14.Встановлення тарифів 

Протягом 2019-2020 років на підприємстві діяли такі тарифи на послуги 

 

 

Тариф, 

грн./м
3
 

(без 

ПДВ) 

Період дії 

та підстава 

Тариф, 

грн./м
3
 

(без 

ПДВ) 

Період дії 

та підстава 

Тариф, 

грн./м
3
 

(без 

ПДВ) 

Період дії та 

підстава 

Централізоване  

водопостачання 
14,26 

до 

01.06.2019р. 

Рішення 

виконавчого 

комітету 

Боярської 

міської ради 

від  

- 

 

17.01 
Єдиний тариф 

на послуги        

з 01.06.2019р. 

Рішення 

виконавчого 

комітету 

Боярської 

міської ради 

Центральне 

водовідведення 
12,42 - 16.71 
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20.12.2017р. 

№68/2 

від  

16.05.2019р. 

№ 25/4 Центральне 

постачання холодної 

води (з використанням 

внутрішньобудинкових 

систем)_ 

14,88 

до 

01.06.2019р. 

Рішення 

виконавчого 

комітету 

Боярської 

міської ради 

від  

20.12.2017р. 

№68/1 

14,82 

до 

01.06.2019р. 

Рішення 

виконавчого 

комітету 

Боярської 

міської ради 

від  

12.07.2018р. 

№41/1 

17.01 

Центральне 

водовідведення (з 

використанням 

внутрішньобудинкових 

систем)_ 

12,95 12,90 16.71 

   

На момент встановлення тарифів, вони не відповідали економічно обґрунтованому рівню.  

 

5.15.Витрати 

 

 Облік витрат за  2020 рік проводився у відповідності до вимог П(С)БО 16 «Витрати», 

затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31.12.99 №318 (із змінами та 

доповненнями) та положеннями наказу про облікову політику. Витрати відображалися в 

бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням активів або збільшенням зобов'язань. 

 

Витрати Підприємства класифіковані наступним чином: 

 Сума ( грн.) 

  2019р. 2020р. 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, 

послуг)  
40 885 573,02 

45 772 724,93 

Адміністративні витрати  5 896 367,87 7 055 592,99 

Витрати на збут 2 268 462,05 2 279 213,25 

Інші операційні витрати  2 983 313,57 2 746 707,27 

Фінансові витрати  0,00 0 

Інші витрати  32 154,08 24 283,80 

Разом витрати 52 065 870,59 57 878 522,24 

 

 Витрати визнавались витратами звітного періоду одночасно з визнанням доходу, для 

отримання якого вони здійснені. Витрати, які неможливо було прямо пов'язати з доходом певного 

періоду, відображалися у складі витрат того звітного періоду, в якому вони були здійснені. 

 

Визнані  витрати класифікувалися в бухгалтерському обліку за такими групами: 

                                                                                                                                         (грн.) 

Групи витрат  2019р.  2020р. 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, 

робіт, послуг)   

1.Виробнича собівартість   40 885 573,02 45 772 724,93 

Матеріальні   

Інші 

Оплата праці  

Відрахування ЕСВ  

Амортизація   

12 340 187,13 

2 438 061,54 

17 971 826,46 

3 825 330,77 

4 310 167,12 

13 147 478,33 

3 173 287,17 

20 556 589,57 

4 369 427,15 

4 525 942,71 

2.Адміністративні витрати   5 896 367,87 7 055 592,99 

Матеріальні   

Інші 

Оплата праці  

64 014,89 

460 612,76 

4 377 034,12 

76 732,38 

540 875,92 

5 253 655,41 
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Відрахування ЕСВ  

Амортизація  

956 272,16 

38 433,94 

1 144 935,69 

39 393,59 

3.Витрати на збут   2 268 462,05 2 279 213,25 

Матеріальні   

Інші 

Оплата праці  

Відрахування ЕСВ  

Амортизація 

88 844,54 

428 208,70 

1 426 113,37 

313 744,91 

11 550,53 

67 057,89 

453 284,63 

1 388 777,86 

305 531,11 

64 561,76 

Всього 49 050 404,14 55 107 531,17 

Інші операційні  витрати 2 983 313,57 2 746 707,27 

виплати по  лікарняним листам 125 313,04 179 078,21 

нарахування ЄСВ на л/листи 88 331,39 152 591,68 

витрати на створення резерву сумнівних боргів 1 158 866,58 925 961,92 

собівартість робіт та послуг 1 263 837,72 1 396 928,41 

інші 346 964,96 92147,05 

ВСЬОГО витрат 52 033 717,83 57 854 238,44 

Фінансові витрати   

   

Всього   

Інші витрати  32 154,08 24 283,80 

списання залишкової вартості необоротних 

активів 32 154,08 

 

24 283,80 

Всього: 52 065 870,59 57 878 522,24 

   

 

5.16. Податок на прибуток Визначення фінансового результату 

 Визначення фінансового результату відбувалося згідно з чинним законодавством. Чистий  

прибуток  підприємства за  2020 рік склав __376__- тис. грн.  

 

5.17. Події  після дати балансу 
 Події після звітного періоду,  які свідчать про умови, що існували на кінець звітного періоду та 

вимагають коригування, не здійснювались.  

Події, які свідчать про умови, що виникли після звітного періоду -  це карантинні заходи пандемії 

COVID-19. З 30 січня 2020 року розпочалося глобальне розповсюдження світової пандемії COVID-

19, яка суттєво вплинула на економічне становище в світі, в Україні, а також і на діяльність 

підприємства. 

КП «Боярка- Водоканал» БМР визначило, що ці події не вимагають коригування по відношенню до 

фінансової звітності за 2020 рік. Відповідно, фінансовий стан на 31.12.2020 та результати діяльності 

за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року, не було скориговано на вплив подій, пов’язаних з COVID-

19. 
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5.18. Пов’язані сторони 

 

Перелік пов'язаних сторін визначається підприємством, враховуючи сутність відносин. 

Пов’язаними сторонами підприємства за  2020 рік. були: власник підприємства – орган місцевого 

самоврядування міста_Боярка та ключовий управлінський персонал в особі керівника  підприємства 

       За 2020 рік, що закінчилися 31 грудня 2020 року власник підприємства – орган 

місцевого самоврядування міста Боярка надійшло фінансування згідно рішень ОМС: 

- На поповнення статутного капіталу в сумі 2 267 911,14  грн. для придбання активів.  

- На поточні видатки для оплати ел.єнергії (різниця в тарифах) в сумі _ 10 158 971,62грн. 

- Цільове фінансування  в сумі – 1 316 339,13грн 

- Цільове фінансування на довгострокові зобов’язання   - 564 048,00 грн 

- Безоплатно отримані товари по СOVID-19 -  97 530,00 грн. 

Всього: 14 404 799,89  грн. 

                             

5.19. Умовні та контрактні зобов’язання 

 Для податкового середовища в Україні характерні складність податкового адміністрування, 

суперечливі тлумачення податковими органами податкового законодавства та нормативних актів, які, 

окрім іншого, можуть збільшити фінансовий тиск на платників, у кінцевому рахунку, стають 

причиною нарахування додаткових зобов’язань з податків, штрафів і пені. 

 Підприємство є відповідачем і позивачем у низці судових розглядів із податковими органами, 

про що свідчать дані, наведені далі: 

Населення 

Протягом 2020 року було направлено споживачам 80 претензій про необхідність оплати за спожиті 

послуги на загальну суму 1 582 566, 94 грн. Крім цього, було укладено 7 договорів реструктуризації 

заборгованості на загальну суму 68 779 грн. 90 коп. 

До Києво-Святошинського районного суду було подано 7 позовних заяв про стягнення 

заборгованості з фізичних осіб на загальну суму 198 577,19 грн.,  до загальної суми увійшло основний 

борг, індекс інфляція за весь час прострочення, а також три проценти річних від простроченої суми. 

  

Юридичні особи 

Протягом 2020 року було направлено боржникам 18 претензій на загальну суму 5 409 430,54 грн. 

Сума сплати за результатами претензій склала 616 780,93 грн.  

До Господарських судів було подано 1 позовну заяву про стягнення заборгованості з юридичної 

особи на загальну суму 3 087 351,19 грн. Слід, зазначити, що позовна заява окрім суми 

заборгованості включає в себе і  штрафні санкції. 

 

Результати роботи з Києво-Святошинським районним відділом державної виконавчої служби 

Головного територіального управління юстиції у Київській області по населенню: 

З метою своєчасного й повного виконання судових наказів та судових рішень «КП «Боярка-

Водоканал» було подано на примусове виконання до Києво-Святошинського районного відділу 

державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Київській області 5 

судових наказів про примусове стягнення заборгованості з фізичних осіб на загальну суму 52 765, 89 

грн. та 11 виконавчих листів на про примусове стягнення заборгованості з фізичних осіб на загальну 

суму 183 042, 23 грн. Подальші дії здійснюються відповідно до Закону України «Про виконавче 

провадження» Києво-Святошинською ВДВС ГТУЮ у Київській області.  

Наразі винесені постанови про відкриття виконавчих проваджень та постанови про звернення 

стягнення на заробітну плату, пенсію, стипендію та інші доходи боржника.  

 

Результати роботи по юридичним особам 

У Києво-Святошинському районному відділі державної виконавчої служби Головного 

територіального управління юстиції у Київській області знаходиться судовий наказ на відкриття 

виконавчого провадження про стягнення заборгованості з КП «Києво-Святошинська тепломережа» 

КОР на користь КП «Боярка-Водоканал» на суму 1 538 587,61 грн. примусове стягнення 

заборгованості виконавчою службою здійснюється відповідно до Закону України «Про виконавче 

провадження»; 

Також до Києво-Святошинського районного відділу державної виконавчої служби Головного 

територіального управління юстиції у Київській області було подано судовий наказ про стягнення з 

ГО Футбольний клуб «Зеніт-Ергопак» заборгованості на суму 7 958,70 грн. наразі відкрито виконавче 
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провадження. 

Протягом 2020 року у Шевченківському РВДВС м. Києва ГТУЮ у м. Києві знаходилися 2 судові 

накази на стягнення з ТОВ «Інекс - Буд» заборгованості на загальну суму 120 004,00 грн. Було 

накладено арешт на кошт боржника. Накази повернуто в січні місяці 2021 року в зв’язку з 

відсутністю майна і коштів на які можливо звернути стягнення. 

 

 

 

6.  Фактичні та потенційні фінансові ризики 

6.1.Податкова система 

В даний час в Україні діє Податковий Кодекс  України та ряд законів і нормативних актів 

відносно податків, зборів, внесків. Податки, які  сплачуються Комунальним підприємством, 

включають податок на додану вартість, податок на прибуток, нарахування на фонд 

заробітної плати Єдиного соціального внеску, військового збору, рентної плати за 

користування надрами, рентна плата за спеціальне використання води, екологічний податок, 

а також інші податки і збори.  

Нормативні документи, які регулюють ці податки, іноді мають неоднозначне 

трактування, а окремі положення та роз’яснення часто нечіткі або не узгоджені. Існують 

різні точки зору відносно тлумачення правових норм серед державних міністерств і 

організацій (наприклад, фіскальної служби та її підрозділів), що викликає загальну 

невизначеність і створює підстави для конфліктних ситуацій.  

Комунальним підприємством у відповідності до ПКУ застосовується касовий метод 

нарахування  податкового зобов’язання  та податкового кредиту по ПДВ за надані послуги 

водопостачання та водовідведення населенню та платникам/неплатникам ПДВ.  

Керівництво Комунального підприємства вважає, що його діяльність здійснюється в повній 

відповідності з діючим законодавством, що її регулює, і що Комунальне підприємство  

нарахувало всі відповідні податки. В тих випадках, коли існує невизначеність відносно сум 

податків до сплати, нарахування проводиться виходячи з оцінок керівництва Комунального 

підприємства на основі аналізу інформації, що є в її розпорядженні. 
 

6.2. Управління фінансовими ризиками: цілі та політика 

Основні фінансові інструменти Підприємства включають дебіторську та кредиторську 

заборгованість, грошові кошти та їх еквіваленти. Основна функція цих фінансових 

інструментів – забезпечити фінансування діяльності Підприємства. Підприємство має різні 

інші фінансові активи і зобов’язання, такі як інша дебіторська та інша кредиторська 

заборгованість, що виникають безпосередньо у ході операційно-господарської діяльності 

Підприємства. Діяльність Підприємства здійснюється під впливом ризиків, притаманних 

фінансовим інструментам ризику ліквідності, кредитного ризику, відсоткового ризику, 

ризику недостатності капіталу. Підходи Підприємства до управління кожним із цих ризиків 

представлені нижче. Підприємство не зазнає валютного ризику.  

Ризик ліквідності 

Основою управління ризиком ліквідності Підприємства є постійне підтримання 

наявності достатнього рівня грошових коштів, ліквідних фінансових ресурсів для виконання 

зобов’язань при настанні термінів їх погашення. Основу фінансових ресурсів, відмінних від 

високоліквідних ресурсів – грошових коштів Підприємства, складають розрахунки зі 

споживачами. Підприємство здійснює постійний моніторинг стану розрахунків споживачів 

та інших дебіторів за надані товари, роботи, послуги, активно застосовуючи механізми 

впливу на боржників, передбачені законодавством, такі як відключення, застосування 

штрафних санкцій, що дозволяє досягати ефективного стану управління ризиком ліквідності. 

Підприємство аналізує свої активи та зобов’язання за строками їх погашення та планує свою 

ліквідність залежно від очікуваних строків виконання зобов’язань за відповідними 

інструментами.  
 



бЗ.Кредитний ризик,

Найвищого кредитного ризику Комунальне підприємство зазнає з дебіторської 
заборгованості. Вказаний ризик періодично оцінюється. На 31.12.2020 року підприємство створено 
резерв сумнівних боргів в сумі 4588,6 тис. грн.
З метою управління кредитним ризиком та оперативного впливу на рівень розрахунків споживачів у 
Підприємства запроваджено систему контролю за рівнем розрахунків споживачів за отримані 
послуги з водовідведення та водопостачання та інші надані роботи, послуги. Підприємством 
застосовуються різноманітні механізми розрахунків з дебіторами (заліки, переведення боргу, Інше), 
здійснюється постійна робота з досудового стягнення боргів, у тому числі з використанням 
механізмів, передбачених законодавством, в інших випадках на постійній основі проводиться 
претензійно-позовна робота зі стягнення заборгованостей у судовому порядку. Ризиковим сегментом 
у розрахунках за спожиті послуги є підприємства комунального сектору ( КК) та населення, щодо 
яких у Підприємство законодавчо обмежені процедури управління станом заборгованості та відносно 
яких проводиться державна політика щодо розрахунків з постачальниками шляхом компенсації 
різниці в тарифах, яка здійснюється зі значними інтервалами. За виключенням такого сегменту 
Підприємство успішно контролює та управляє кредитними ризиками, пов'язаними із погашенням 
боргів

Дебіторська заборгованість в обліку та фінансовій звітності відображається з врахування 
сумнівних боргів, по чистій вартості. Підприємством проводиться робота по стягненню боргів та не 
допущенню дебіторської заборгованості з простроченим строком давності.

Кредитний ризик по Інших фінансових активах Підприємства, які включають грошові кошти та їх 
еквіваленти, здебільшого виникає внаслідок неспроможності контрагента розрахуватися за своїми
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